
2022 年 あそびすとアンケート結果【保護者様】 

会員数 30 名 回答者数 18 名 回答率 60％ 

 

１．お子様をあそびすとに参加させていかがでしたか。 

 

 

 

２．1 つ目の質問に関して、そのように思われた理由を教えてください。 

 

・子どもが楽しく参加していた       

・活動日（毎週火曜日）を子どもが心待ちにしている 

・大学生が子どもとたくさん関わってくれる 

・どうしたらよいか困っている時でも、すぐに声を掛けてくれて安心できました 

・知り合いがいなくても、友達ができていた 

・家や学校でできない運動を行っている 

・子どもが自由に遊べる場所が少ないため 

・体育に役立つ内容が取り入れられている 

 

３．お子様の様子を見て何かできるようになったこと、成長したことがあればお書きくだ

さい。 

 

・初めてのことでも前向きに捉えられるようになった 
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・ボールを投げたりキャッチできるようになった 

・活動に参加してから、すすんで体を動かすようになった 

・違う学校の子とも仲良くできるようになった 

・活動中行った運動を家でも練習するようになった 

 

４．お子様に身に付けさせた運動能力や、成長させたいことなどがあればお書きくださ

い。 

 

・鉄棒 ・跳び箱 ・マット運動 

・体の柔軟性 ・バランス感覚 

・チームで協力する力 ・瞬発力 

・正しい走り方 ・リズム感覚 

・空間認識能力 

・諦めない気持ち 

 

５．メニューに関するご意見、ご感想があればお書きください。 

 

・満足している 

・自分チャレンジの際、待つ時間が多く見られたので、最初に振り分けしてやった方がい

いと思う 

・個人の力を伸ばすもの、友達とチームで協力するものなど、工夫されたメニューで見て

いる方も楽しかった 

・体を動かすより頭を使わなければならないメニューが多いと感じた 

・大学生に言われるままではなく、子どもが自分自身で考える力を身につけて欲しい 

・チームをつくって競争し、順位をつけることがいい(学校の体育では順位をつけないた

め) 

・継続的なメニューがあって良い 

 

６．「あそびすと」の教室全般について、ご意見、ご感想があればお書きください。 

 

・子どもが毎回楽しんで参加できた 

・学生がていねいに指導してくれるので、子どもの成長が早かった 

・初見でダンスは難しいと感じた 

・一部ふざけている子に対してもっとしっかり注意した方が良い 

・毎回同じ学生が仕切っているため、違う人が仕切ってみた方が、学生自身の勉強になる

のでは 



 

７．SPORT 北海道のホームページを定期的にご覧になられますか。 

 

 

 

８．その他、ご要望等がございましたら、ご自由にお書きください。 

 

・付き添いなしで来ている子の荷物は、ベンチを使用せず場所を決めて置くようにした方

がいいと思う 

→荷物を置く場所を作ると、帰りの際に密になってしまうことが考えられるため、前期よ

り多くの椅子やベンチを設置します。このように対応してまいりますが、他にご要望が

ございましたら、スタッフにお声がけください。 

・後期募集の際には、前もって電話して欲しい 

→毎年、後期は、前期の会員様に優先して参加していただくため、事前にお伺いしており

ます。今回は、Google フォームに代えさせていただきました。 

・前期の参加者は、後期の活動への応募を優先的にして欲しい 

→毎年、継続の方にお伺いし、人数が決まり次第、新規会員様の募集をさせていただいて

おります。 

・通年で参加したい(前期後期で分けずに) 

→習い事等で、前期のみ、後期のみという会員様もいらっしゃるため、前期後期分けての

募集を続けさせて頂きたいと思います。後期は、継続の方を優先致します。お手数をお

かけしますが、ご協力よろしくお願い致します。 

・最初の案内用紙だけだと駐車場までのたどり着き方がわかりにくかったので、一方通行

11%

56%

28%

5%

SPORT北海道のホームページをよく見るか

よく見る(11%) たまに見る (56%) 見ない(28%) 知らない(5%)



の行き方などを記載して欲しい 

→ご意見いただき、ありがとうございます。一方通行も記載するなど、改善してまいりま

す。 

 

アンケートにお答えいただき、ありがとうございました。 スタッフへの温かいコメント 

をたくさんいただき、とても嬉しく思います。 教室の中で、お子様への対応が上手くで 

きずに、保護者の皆様にもご心配をおかけした点 があるかと思います。⾄らない点もご 

ざいますが、お子様に楽しんでいただけるよう、教室づくりに励んでまいりますので、 

これからもスポーツ北海道を宜しくお願い致します。 


